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Uwpwnh 1-2-p «Unhpwup Ukpuuwnwgh» Yppuwhwdwhpnid CCMS-h htn hwdwnkn whglhwugyby ku

«zmupulppuljut nuypngh jupwjupdwb funphpph gnpénittnipiniup» Eplopju YEpuywmpuundw

nuupbpwg, nphtt dwubwlgnid Eht Lninnt dwipgh 11 nupngutph mbopkutkp, janphpnh twppiwquhubp,

wunudutp (pyny 20 dwpy):

Yhpuywnpuwundwb nuuptipugp Jupnud Eht jppuwhwdwihph hhdtwnhp wntopkt Upnwin Fjwiip,

thnfuntiopkt (Uwg nupngh nhljunjuip) Funpg Zwlnpjwiip, junphpnh bwjowguibh Upudwugr

Tuwpudpwupubip:

dhpuywnpuwundwb kppnpng opp dwubiwlhgupp jpugnptght guuhwndwt swnwynipyjut §nnuhg

wnwownljws gquwhwwndwt phpphljukp, npny tpwbp 1-5 gohwhwndwt vwiunnuyny (sbd mhpuwtnnid
nbnhjunynpjuin - ghnbd yuwn juy) gqowhwwnnid Eht hpktg hdwgnipyniiubph wunhgwup

JEpuywwnpunnidhg wnwy b htnn tnyt phdwubph onipy:

Lwhiuwnbugws Ep hupgnidt wiglugub] hwdwwnwpws punputipny, vwljwyt hwpgupbpehly yepungunpdpt;

E dwutiwlyhgutinh 80% -p (16 dwpy):

Unynigyuily 1

Ohdwm

Y Epuyuwunpuunnidhg wnug

4

M.s!

1 | Munultwlut hwunwwnnipjut junwywpnid

56,2%(9)

25%(4)

19%(3)

2 | NMEnwlut ntunidtwljut hwunwwnnipjut junphpph
lhwgnpnipjnititp nt gpwbg nupupkgdwt hhdptp

6,2%(1)

56,2%(9)

6,2%(1)

31%(5)

3 | Nuuniduwjut hwunwwnnipjubt mboptup b tpw
hpwjuwunipiniutbpp

6,2%(1)

37,5%(6)

37,5%(6)

19%(3)

4 | Typngh pmigk, pypngh qupqugdwt Spughp

37,5%(6)

25%(4)

31%(5)

6,2%(1)

5 | Yunwdwpdwl junphnipg b nuypngujut unphnipy

25%(4)

43,7%(7)

31%(5)

6 | unphpph twhiwquhh puwnpnipinil, nupngh muopkh
puwnpnipjnih

19%(3)

37,5%(6)

43,7%(7)

7_| unphpnh thunh opwjuipgh hwpgtp, junphpyh thun

6,2%(1)

19%(3)

50%(8)

25%(4)

Uhght

6,2%(1)

37,5%(6)

31%(5)

31%(5)

Unniuwljhg yung E nuntnud, np dwubwlhgubph yunwupwtubphg gnipu | dbwgh) «Ed nhpuynnd

nbnkjunynmpuip 1 quwhunwithops: dhpuwywwnpuwunnidhg wnwe hp hdwgnipyniutph dujupnpulyp 2
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Uhwynpny quwhwwntky E dhohtp 1 dwpy (6,2%), 3 dhml{npnq‘ Uhohtip 6 Uwpy (37,5%), 4 dhunlnpnq‘ Uhohup 5

dwpy (31%), 5 thunnpm] dhohtip 5 dwpn (31%):

Unjnigyuly 2

OEdwm

Yipuywwnpuunnidhg htinn

4

M.t

1 | Munuwtwlwt hwunwwnnipjut junwywpnid

12,5%(2)

62,5%(10)

25%(4)

2 | Mhnwlwb ntunidbwljuwt hwunwinnmpjwt funphpnh
lhwgnpnipjnitulp ninpug punupkgdwi hhdpkp

12,5%(2)

50%(8)

37,5%(6)

3 | Nuuniduwjut hwunwwnnipubt muoptup b tipw
hpwjuwunipiniutbpp

12,5%(2)

43,7%(7)

43,7%(7)

4 | Typngh pmigk, nypngh qupqugudwt Spughp

12,5%(2)

56,2%(9)

31%(5)

5 | Yunwdwpdwl junphnipg b puypngujut unphnipy

6,2%(1)

43,7%(7)

43,7%(7)

6,2%(1)

6 | unphpph twhiwquhh puwnpnipynil, nupngh muopkh
puwnpnipinih

6,2%(1)

50%(8)

43,7%(7)

7 | unphpnh thunh opwijuipgh hwpgtp, janphpyh thun

6,2%(1)

50%(8)

43,7%(7)

Uhght

12,5%(2)

50%(8)

37,5%(6)

Unniuwljhg wupqg E nuetnud twl, np dwubwlhgipp JEpuywnpuuwnnidhg hbnn hpkug

hdwgnipnitiipnh wunhdwup gowhwwnnd o wybih pupdp, pwt uljgpnid: Ujunbkn wpnbkt puguljugnid G
11 2 dhwynpubipp: bp hdwugmpinittiph dwjupnulp 3 gowhwwnby £ dwubwlhgutphg dhehtip 2 dwpn
(12,5%) , 4 Uhun]np’ dhohtip 8 Uwpn (50%), 5 thundnp dUhohlip 6 dwipy (37,5%):

Zupgupbpphinud fup twb hwpg wyt dwuhb, ph npntn B hwnjuybu mkutnwd hpkug ghnkjhpubph wép

JEpuyuwwnpuwundwb dutwlhgubpp:

Uju huipghtt ywwnwupiwbik) tp hwpgynnutphg 31%-n (5 dwpy):

Ugimiyywiy 3

Ohdwm

Yipuywwnpuwunnidhg htinn

Snipwpwisynip hwipgh nhuwg pupwunpk;
ghwnbhpiliph wdp (huwgu...)

-Nrunidbwjuwt hwunwnnipjut
Junwywpnudp hpwljuwbwgunid k

wnbopkup:

6,2%(1)




Nuunmudbwuljut hwunwnnipyut junwdwpnid

-Ujt whwp k 1huh puthwghl,
hwuwtbih, (ntuwpwtigh ugph

Uhongny:

6,2%(1)

-Zuupuyht Swnwnipniubtp
oqunud Ll nupngh
Junwjupdut

wp fuwnwiipubph:

12,5%(2)

NEnwlwt ntundwljuwt hwunwnnipjwt funphpnh
lhwgnpnipnittp nt gputg puuptgdwt hhuptp

-Gpp junphpnh wbinundp sh
dwutimlgnid vh pwith thunbph,
www qunupbkgynid Eu tpu
1hwgnpmipiniuibpn:

12,5%(2)

-Mhnwljuwl hwutnwwnniput
funphpnh wunudubpp
wuwpuwynp kbt hpwqkl 1huk
Junwdwpdwb gnpdpupwught:

6,2%(1)

-Lhwgnpnipiniuubp
nunuptgdwb hhdptpp whwp &
hwunghy b hhdtwynpyws (huku:

6,2%(1)

Nuundtwjut hwunwnnpjut nbopkup b tpw
hpuwjuwunipiniuttpp

-Stuopktp hwdwgnpduwlgnid k
Junwywupdwu junphpnh hbw:

12,5%(2)

Zwutnwnnipjub nbopkup
wupuwynp E wojuwnnwupukpt
hpwlwbwgutk) pug nuownnid:

6,2%(1)

“fypngh pniek, nupngh qupqugdwt Spughp

-Stopkup Juqunid k nupngh
qupquguwl dpwughpp,
hwuwnhpugniguljp, pjnipku
ubkphuyugtnud E, putwpynud £

Junwywupdwu junphpnht:

12,5%(2)

-Pmigk Abuwynpynid k
Sunnuljut yupdwydwnpubphg,
wyhunwlwb wrhiwwnwdupdhg:

12,5%(2)

-tynpngh pmigkt b qupqugdwt
dpwughpp wbwuwydwh hwguikih
L pug whwnp £ {hukl:

6,2%(1)

Gunwywpdwb junphnipng b pupnguljut junphnipn

-Tunphpnh wigudp whwnp &
dwutimlgl) pnjnp thunbpht,
qnpoéh) pupkjuphnd:

6,2%(1)

-Bplntut b swnuynid B inyt
tyunwlyhu:

6,2%(1)

-Qunwjwpdwb funphpynid
wtwp k ubpgpudty sunnubph:

6,2%(1)

-Qunwjwpdwb funphpgh b
nupngh funphpnh
wpluwnwtptbpp whwp k
hpwlwiuwgytt vhwubwlwb b
hwdwwnkn:

6,2%(1)




6 | unphpph twhiwquhh puwnpnipynil, nupngh muopkh
puwnpnipjnih

-Stuonpkup YJud
wupwnntwluwnwpp sh jupny
1huby junphpnh winuwad: nphpnh
twhuwuquhp pnpynud £

funphpyh juquhg:

6,2%(1)

-lunphpph bwhiwquhht pnpnid

Et funphpnh winwdutp: Fypngh
wnbopkuht piinpnud £

funphnipyp:

6,2%(1)

7 | unphpnh thunh opwjuipgh hwipgtp, funphpyh thun

-lunphpnh thunkpht wnbonpkup
dwutimygnid £ funphppuljguljui
Awjuh hpwyniupny:

12,5%(2)

-funphpnh thuinh opwjuipgp
Juqunud ki Ejubkpny wnwewgus
futinhputphg: Lhuntpp
hpwyhpynud &b wuppptpwpwp:
Uuhpudbyunnipjut nhupnid
hpwyhpnid & wpunnwhbpp

Junphpnh Ghuw:

12,5%(2)

Uy wonudutinh mmwly juyhtt wyuwhuh wuwunwupiwbvbp. «I.Chnphwluy Eip wqupnl Fkjubhg, njklnpihg b
plinhwipuybu hynipphljuwynipiniihg: 2.Cun nuyunynpyws Eip nupngh Yhdwlpg, wp prunnuwbipuyhti ndhg,

hymippbljuynipiniihg: “hypnghg pinophlnulknt purn pwl fup»:

Uwnwugws wpyniipubphg (nku wnnuuwy 3) wunpg L puntnud, np Jkuyunpuundwut dwutwlhgubpp

mipugpk] Eb ipyws mbnkjuwnynipniup b yuwnwhwlwi sk 1-ht b 2-pn wnynuuwlatph dhsh wnju

nwpphpmpniip wuydwbwynpyusd thunnpibph wény:

«Utuhpwp Ukpwuwnwgh» ppuwhwdwihp

Qtwhwndwt Swnwynipjut nEjujup Lnwuhuk Ujkpuwiyu




